



OBRAZAC ZA REGISTRACIJU KURSA

Nastavnik	Sanjin Ivanović
Univerzitet	Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet
Kurs	Ocena isplativosti investicija u poljoprivredi
Grupa	Srednje poljoprivredne škole
Tip	klasičan
Trajanje	1 dan - 8 časova

Opis	<p>Kurs je namenjen profesorima srednjih poljoprivrednih škola, u cilju upoznavanja sa osnovama ocene ekonomske efektivnosti i finansijske prihvatljivosti investicija u poljoprivredi.</p> <p>Investiranje predstavlja ulaganje novca u osnovna sredstva u poljoprivredi, kao što su objekti, oprema, osnovno stado, zemljište i višegodišnji zasadi. Investiranje se poduzima iz dva razloga:</p> <ul style="list-style-type: none">- da se zamene postojeća osnovna sredstva sa istim takvim sredstvima, ili- da se umesto postojećih nabave modernija osnovna sredstva. <p>Bez investiranja u osavremenjavanje osnovnih sredstava nema tehničkog i tehnološkog napretka u poljoprivredi, odnosno investiranje je neophodno za održavanje konkurentnosti poljoprivrednih proizvođača. Međutim, pre nego što se investiraju novčana sredstva u poljoprivredi, mora se proveriti njihova opravdanost. Samo one investicije koje su isplative trebaju zaista biti i poduzete u praksi.</p> <p>Ovim kursom učesnici kursa će naučiti da izračunaju neto sadašnju vrednost investicije i da provere li će se investicijom generisati dovoljno novca da se vrati kredit iz kojeg je investicija finansirana.</p>
-------------	--

Sadržaj	<ol style="list-style-type: none">1. Investiciona kalkulacija (pojam i metode utvrđivanja ekonomske efektivnosti investicija u preduzećima i gazdinstvima).2. Praktično izvođenje ekonomske ocene investicija u proizvodnji poljoprivrednih proizvoda.
----------------	---

Ciljevi	<ol style="list-style-type: none">1. Sticanje osnovnih znanja o investicionim kalkulacijama u proizvodnji poljoprivrednih proizvoda i odabiru investicija koje će unaprediti finansijske performanse poslovanja.2. Praktično vežbanje izvođenja ocene ekonomske isplativosti i finansijske prihvatljivosti investicije.
----------------	--

Aktivnosti	<ol style="list-style-type: none">1. Prvi čas – Učesnici slušaju uvodno predavanje. Tema predavanja su razlika između osnovnih i obrtnih sredstava i specifičnost investicija u poljoprivredi.
-------------------	--



Učesnici računaju visinu ulaganja u pribavljanje osnovnih sredstva i uticaj različitih faktora na visinu ulaganja u osnovna sredstva.

2. Drugi i treći čas – Učesnici na primeru utvrđuju primanja od investicija, izdavanja za korišćenje investicija i novčani toki od investicija.
3. Četvrti čas – Učesnici slušaju predavanje o vremenskoj vrednosti novca, odgovarajućim diskontnim stopama i primeni finansijskih tablica da bi utvrdili neto sadašnju vrednost investicije i finansijsku prihvatljivost investicije.
4. Peti i šesti čas – Učesnici samostalno (koristeći primere) utvrđuju neto sadašnja vrednost investicija u poljoprivredi.
5. Sedmi i osmi čas – Učesnici samostalno (koristeći primere) utvrđuju finansijsku prihvatljivost investicija u poljoprivredi.

Materijal

Na kursu će biti korišćeni primeri analize investicija u poljoprivrednoj proizvodnji (investicija u nabavku zemljišta, u stočarsku proizvodnju, u voćarsko – vinogradarsku proizvodnju).

Za uspešno praćenje kursa učesnicima će biti podeljene finansijske tablice interesa na interes (druga finansijska tablica - IIⁿ_p).